

志愿服务汇聚公益力量

这个暑假,135名困境儿童感受关爱之光

本报讯(记者 马依钊) 2024年暑假即将结束,对于平桥区的困境儿童来说,这个暑假,来自社会工作者和各界社会志愿者的关爱和守护为他们送来了一束束困境之光。

每个孩子都应该是独一无二的星星,而那些事实无人抚养的儿童和困境儿童,却显得星光暗淡。近两个月来,为加强对辖区困境儿童的关爱服务工作,帮助营造和谐温馨的成长环境,在信阳市未成年人救助保护中心的指导下,平桥区益桥社会工作服务中心发挥社

会工作在民政服务领域的专业优势和积极作用,完成了平桥区、上天梯管理区事实无人抚养儿童、困境儿童第一期项目的入户探访工作。

“专业的团队能凝聚起更强的公益力量。”昨日,平桥区益桥社会工作服务中心负责人向记者介绍,在关爱服务过程中,团队吸纳了社工、心理咨询师、大学生志愿者、摄影师志愿者等各界爱心人士,在乡镇民政部门以及村干部的带领下,到困境儿童家中现场了解家庭条件和生活环境,与孩子们聊家常、谈学习,

了解实际需求,询问存在的困难,评估儿童监护情况和关爱需求,形成台账。同时,鼓励孩子们积极乐观、自强自立、努力学习,以优异的成绩回馈家庭、回报社会。

对于实地走访中遇到的问题,平桥区益桥社会工作服务中心的困境儿童关爱服务团队及时汇总,并定期以小组会议的形式集中讨论解决。在为期两个月的关爱服务工作中,平桥区和上天梯管理区共有115名困境儿童、20名留守困境儿童感受到关爱之光。

金秋助学暖人心 情系学子显担当

罗山县委统战部、县工商联携手陕西河南信阳商会开展捐资助学活动

本报讯(张俊)8月26日,“陕西河南信阳商会捐赠助学”仪式在罗山县行政中心举行。

仪式上,陕西河南信阳商会向罗山县高级中学现场捐赠人民币5万元。罗山县统战部负责同志在致辞中向陕西河南信阳商会慷慨解囊、捐赠助学表示感谢,希望受资助的学子好好学习,常怀感恩之心,保持奋发向上、知难而进的斗志,自立自强,健康成长,把社会各界的真心关爱,转化为立志成才、回报社会、建设家乡的强大动力。

近年来,罗山县委统战部充分发挥职能和行业优势,通过多方联动,主动作为,全力搭建起政府和企业、爱心人士、困难家庭之间的桥梁和纽带,进一步拓宽筹资渠道,联合有关方面创新助学载体、丰富助学形式,挖掘助学潜力,千方百计解决需要帮助的优秀大学生上学难的问题,得到社会各界的广泛好评。



为激发学生爱国、爱军热情,培养艰苦奋斗的意志和作风,提高学生综合素质,8月23日至29日,信阳市第六高级中学开展为期7天的军训活动。军训不仅锻炼了学生的身体素质,更增强了他们的纪律意识和团队意识。经过军训的洗礼,同学们将以更加饱满的热情和坚定的信念投入高中生活,为自己的未来努力拼搏。图为高一新生在操场上参加军训。

本报记者 王红霞 摄

拍卖公告

受委托,我公司拟定于2024年9月19日上午9时,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

●羊山新区白高庙安置小区二期13套非住宅用房(详见拍品清单)。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2024年9月18日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(单牌10万元/套;通牌100万元可拍所有)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2024年9月17日-9月18日

标的展示地点:前进街道办事处白高庙村8组

联系方式:0376-8112222 15978363236
李女士

信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

河南中政实业集团有限公司
2024年8月30日

就业“家门口” 幸福有奔头

本报记者 李凯

“太好了!我一直梦想着能有一份既能照顾家庭又能挣钱补贴家用的工作,现在居然实现了。居家上班,让我既能陪伴孩子成长,又能赚取一份收入,真是两全其美!”8月27日,在羊山新区新申街道群众就业技能培训会上,市民李女士的笑容格外灿烂,话语中充满了对未来的无限憧憬。

记者在培训现场看到,信阳市星原智能科技有限公司生产经理陈辉细致地向求职者介绍企业所提供的辅料加工岗位,特别强调了这一岗位对细心、耐心和责任心要

求,并承诺岗位可居家操作性,为许多需要兼顾家庭的求职者点亮了希望之灯。

随着培训的逐步深化,21名辖区居民凭借不懈努力与出色表现,成功与该公司签订了就业意向书。接下来,他们接受实操培训,为顺利上岗奠定坚实的基础。

然而,这一切的背后,是新申街道“兴产业、安民生”工作理念的生动实践。据了解,今年以来,新申街道在推动产业发展的同时,始终不忘民生福祉,通过网格党群服务微站与“暖心就业”志愿服务项目的深度融合,搭建起居民与企业高效沟通桥梁。

“就业是民生之本,是家

庭幸福的源泉。”新申街道党工委书记叶贻亮坚定地说,街道工作人员化身“就业红娘”,定期收集整理双方信息,利用线上渠道,实现信息即时共享与高效匹配。同时,根据企业实际需求,量身定制就业技能培训课程,不仅缓解了企业的用工压力,更为居民拓宽了就业渠道,增加了收入来源。

据统计,今年以来,新申街道发布了10余条优质的用工信息,已成功帮助100余名有就近就业需求的居民找到了心仪的工作岗位,并组织了5场针对性强、实用性高的就业技能培训,有效缓解了企业的用工难题,更为居民带来更多就业选择。

拍卖公告

受委托,我公司拟定于2024年9月21日上午9时,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

●羊山新区白高庙安置小区三期21套非住宅用房(详见拍品清单)。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2024年9月20日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(单牌10万元/套;通牌100万元可拍所有)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2024年9月19日-9月20日

标的展示地点:前进街道办事处白高庙村8组

联系方式:0376-8112222 15978363236
李女士

信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

河南中政实业集团有限公司
2024年8月30日